

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Tuesday 2 December 1969 (Vol. 31 No. 205 Page 1)

日三廿月十年酉己

報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛



傳美耗資十億元獲得泰國派車赴越戰

(華盛頓訊) 據此間國會方面消息：美國耗資十億元，獲得泰國派一師軍隊，派赴南越參加作戰。

該消息指出：此乃美國於一九六五年與泰國政府訂定一項五年合約中的一部分，該合約是由一九六六年開始實行，直至一九七一年才告滿。

在該合約中訂明由美國提供一切裝備，戰車上的支持，及財政上之接濟，編成泰國一師人，開赴南越助戰，同時在軍事上援助泰國國內軍隊，及經濟上支持泰國政府。

泰國軍事領袖曾向美國提出一項軍事

美國軍事首長向下院報告越局 越南和談失望 美將加強作戰

(華盛頓二日電) 美國國防部長拉特昨日向下院報告越局，並對越南和談表示失望，美將加強作戰。

拉特在報告中指出：美國在越南的軍事行動，目前正處於一個關鍵的階段。雖然在過去幾個月裡，我們取得了一些進展，但北越的軍事力量仍在不斷加強。這使得我們必須採取更果斷的行動，以確保南越的穩定。

拉特強調，美國將繼續與南越政府合作，加強其防禦力量。同時，我們也將採取必要的措施，以打擊北越的軍事活動。他呼籲國會支持政府的政策，並確保美國在越南的軍事行動得到充分的資源支持。

在報告中，拉特還提到，美國將加強對南越的經濟援助，以幫助其發展經濟和穩定社會。他認為，這將有助於提高南越人民的士氣，並削弱北越的影響力。

中共與東歐建邦交 打破蘇聯獨佔地位

(維也納二日電) 據此間外交界消息：中共與東歐各國建立外交關係，似乎是要打破蘇聯在該地區的獨佔地位。

北京今年六月間已開始與東歐各國進行談判，並與捷克斯拉夫、波蘭、匈牙利、羅馬尼亞、南斯拉夫、及阿爾巴尼亞等國達成協議。這些國家的加入，將使東歐地區的地緣政治格局發生重大變化。

分析人士指出，中共的這一舉動，旨在削弱蘇聯在東歐的影響力，並尋求與東歐各國建立更緊密的經濟和外交聯繫。這將有助於中共在國際事務中發揮更大的作用。

涉嫌屠殺越民士兵 即使退休仍屬追究

(華盛頓訊) 美一陸軍軍官，因在越南涉嫌屠殺平民，即使已退休，仍將被追究。

據悉，這名軍官名為詹姆斯·史密斯，現年五十五歲，曾於一九六五年在越南服役。他被指控在執行任務時，對平民進行了殘酷的屠殺。這一消息引起了國際社會的廣泛關注。

美國政府表示，將對史密斯進行嚴肅的調查。如果證據確鑿，即使他已經退休，也將面臨法律的制裁。這體現了美國政府對人權問題的關注，以及對戰爭罪行的零容忍態度。

泛美客機在澳起飛 突然墜毀僅傷兩人

(澳洲訊) 泛美航空客機，在澳洲起飛時，突然墜毀，僅傷兩人。

據悉，這架客機於昨日從悉尼起飛，前往洛杉磯。在起飛後不久，客機突然失控墜入海中。機上共有三十多名乘客和機組人員。目前，救援工作仍在進行中，僅有兩名乘客受傷，其餘人員均安全獲救。

泛美航空公司表示，將對此次事故進行徹底調查，以查明原因並採取預防措施。目前，該公司的航班已恢復正常。

美在蘇京展月球石 人潮洶湧險生暴亂

(莫斯科訊) 美國在莫斯科展出月球石，吸引大量人潮，險生暴亂。

據悉，美國政府為了展示其在太空探索方面的成就，特別從月球帶回了一些月球石。這些月球石在蘇聯首都莫斯科展出，吸引了數以萬名市民前往參觀。

由於人潮過於擁擠，現場秩序一度混亂。一些激進分子趁機煽動群眾，要求政府將月球石歸還蘇聯。這導致了多起衝突事件，並有數人受傷。警方不得不採取強硬措施，以維持現場秩序。

東歐共國召開高會

(莫斯科訊) 東歐共產黨領袖將在蘇京召開高層會議。

據悉，東歐各國的共產黨領袖將於近日在莫斯科舉行一次高層會議。會議將討論當前國際形勢，以及東歐地區的局勢。與會者包括蘇聯、捷克斯拉夫、波蘭、匈牙利、羅馬尼亞、南斯拉夫、及阿爾巴尼亞的領導人。

分析人士認為，此次會議將對東歐地區的未來發展產生重大影響。各國領袖將就如何加強合作、共同應對國際挑戰等問題進行深入討論。

濃霧阻得搜索女童 十日偵查一無所獲

(雲訊) 本市數千名志願者，於週末時，在進行搜索失蹤女童阿沙行動中，因濃霧阻礙，故搜索行動於週末時全無進展。

據悉，失蹤女童阿沙的搜索行動自週五開始，吸引了數千名志願者參與。然而，由於天氣惡劣，濃霧籠罩全市，搜索工作進展緩慢。目前，搜索工作仍在繼續，但尚未有任何線索。

警方呼籲市民提供更多信息，以幫助尋找失蹤女童。同時，也提醒市民在惡劣天氣下注意安全。

雲市水族館籌足款 在公園內建鯨魚池

(雲訊) 雲市水族館籌款活動，已籌得款項，將在公園內建鯨魚池。

據悉，雲市水族館為了擴大規模，提高展覽水平，特別在公園內建設了一個大型鯨魚池。目前，籌款活動已圓滿結束，共籌得款項三十萬元。這筆款項將用於購買鯨魚、建造池體以及相關設施。

水族館負責人表示，鯨魚池建成後，將成為公園的一處新景點，為市民提供一個觀賞鯨魚的好去處。目前，鯨魚池的建設工作已全面展開。